

既有分年龄段的比赛 也有以家庭为单位的亲子活动

# “体彩杯”赛事老少皆宜

在近期举办或即将举行的“体彩杯”赛事中,既有面向青少年的纸飞机大赛、面向老年人的门球赛等分年龄段的赛事,也有以家庭为单位参加的登楼大赛,还有很多像拔河、跳绳、广场舞等这些不分年龄段的比赛。这些老少皆宜的“体彩杯”赛事,几乎覆盖所有年龄段,让喜爱运动的人士都能找到适合自己参与的项目。

■专题整理 艾禾

## 浙江:宁波为一老一少办赛事

近日,浙江宁波体彩为老年门球赛和青少年纸飞机大赛冠名。

10月11日,2017年宁波市“体彩杯”门球锦标赛在市老年体育活动中心落幕。本次比赛吸引了来自全市各县(市)区门球协会、市公安局、市退休教师、市老年体育协会、市军休中心等21支代表队的200名门球运动员参加。

赛场上,中老年选手们个个精神焕发、斗志昂扬,他们拿捏有度的发力、聚精会神的击球、紧张激烈的对决,引来了不少门球爱好者加油助威。经过两天紧张激烈的角逐,余姚市门球协会代表队荣获第一名。

10月6日,由中国体育彩票冠名协办的第七届中国·宁波纸飞机挑战赛暨第十一届宁波市纸折飞机大奖赛在市老年体育活动中心举行,来自全市各地的800多名中小學生以及普通市民参加了比赛。

本次比赛分纸折飞机留空时间、直线距离、直线射靶和冲浪滑翔四个项目,设中学组、小学组、幼儿组和公开组。其中,毛科伟以48.20米的成绩打破直线距离赛的全国纪录。



门球锦标赛



纸飞机比赛

## 重庆:将举办国际登楼大赛

10月20日,“中国体育彩票杯”2017年重庆市第三届国际登楼大赛暨第十届解放碑CBD城市登高大赛新闻发布会在渝中区解放碑WFC环球金融中心召开,比赛将于11月12日在该中心举行。

解放碑CBD城市登高大赛已经连续举办了九届,近三年得到了重庆体彩的冠名支持,得到广大登楼爱好者的积极响应和踊跃参与,规模一届比一届壮大,为重庆市打造品牌群体赛事打下了良好基础。

本届登高比赛共设团体组、男子个人组、女子个人组、男女混

合组和亲子组五个组别。其中,团体组限报100队,每队限报队员4人(至少1名异性队员);个人男女两组分别限报300人;男女混合组限报100队,每队限报2人;亲子组限报100队,每队限报3人(由一名男性家长,一名女性家长,一名儿童组成)。根据规定,参赛人员年龄为16周岁至60周岁,亲子组儿童年龄6周岁至10周岁,外国选手可以报名参加。

根据规程规定,凡在关门时间内完成比赛的个人或团体,均可获得组委会特制的完赛纪念币一枚。同时,大赛组委会设置了破纪录奖,凡参赛团体或个人打破

上届同一组别纪录,将获得破纪录奖励。

本次比赛对团体组、个人组(男子组、女子组)、男女混合组和亲子组均录取前32名,其中团体赛第一名奖金为1.6万元;个人组(男子组、女子组)第一名奖金为5000元,男女混合组第一名奖金为7000元,亲子组第一名奖金为2000元。本届比赛总奖金超过15万元。

今年的比赛将有更多来自全国的优秀选手和部分外国驻重庆领事馆以及涉外高校学生和在外工作、居住的外国登楼爱好者报名参赛。同时,大赛组委会还将聘请多名国际级裁判参与执裁工作。

## 河南:助力三项群体赛事

近日,河南体彩先后为省级跆拳道赛、环中原自行车公开赛、市级三人篮球赛提供冠名支持。

9月22日,2017年“体彩杯”河南省跆拳道冠军赛落幕。经过一周的激烈比赛,郑州市、焦作市、安阳市分别取得了本次比赛团体总分前三名。

9月16日,“体彩·环中原2017自行车公开赛”南阳镇平站暨镇平县第一届“中华玉都杯”自行车赛在镇平县举行,竞赛项

目设全民体验组12公里、公路精英赛男子组90公里、山地车赛男子甲组48公里、山地车赛男子乙组60公里、山地车赛女子甲组30公里、山地车赛女子乙组42公里等。此次活动为期两天,吸引了来自省内外1000余名车手参加。

自行车运动在镇平县有着良好的群众基础,该县民间自发成立户外骑行俱乐部,在每年的青海湖骑行赛、北京延庆公开赛等国内一流赛事上都能见到镇平自

行车骑行爱好者的身影,全县近万人常年坚持骑行活动,镇平能够举办环中原赛这样的大赛,和该县围绕竞技体育和全民健身的发展思路是密不可分的。

9月23日,荥阳市第五届“体彩杯”三人制公益篮球赛在荥阳市尚篮篮球俱乐部开赛。本次“体彩杯”三人制篮球赛高手云集,分为四个组别,共39支队伍参与。经过100多场比赛的激烈争夺,“尚篮一队”夺得本届篮球赛的冠军。

## 湖北:全国广场舞赛在宜昌起舞

9月23日,“中国体育彩票杯”2017年全国广场舞大赛(宜昌站)在湖北宜昌市体育中心举行。数千人共同感受健康之美、快乐之美。

2017年全国广场舞大赛历时5个月,跨越全国多个省区市,是目前国内规模最大、级别最高、受众最多、影响最广的广

场舞赛事。宜昌站是今年大赛的第三站,比赛中晋级前八名的队伍将获得参加11月份在海南举行的2017年全国广场舞大赛总决赛的资格。

本次大赛由国家体育总局社会体育指导中心、中国社会体育指导员协会和湖北省体育局主办,湖北省体彩中心倾情赞助。

## 江苏:南通举办职工男篮联赛

近日,由南通市体彩中心冠名赞助的2017年南通市篮协第四届“体彩杯”男子职工篮球联赛开赛。六县一市众多篮球爱好者本着以球会友、互相学习的态度踊跃报名参加,享受属于他们的篮球节日。

南通市体彩中心全程冠名赞助通城第四届男子职工篮球

联赛,很好地推动了全民健身事业的发展,让更多篮球爱好者感受运动带来的乐趣。南通市体彩中心希望通过助力支持此次比赛,为推动篮球运动的普及尽一份力,更好地推进全民健身活动深入开展的同时,也让市民了解体育彩票“来之于民 用之于民”发行宗旨。

## 广东:惠州市网球比赛落幕

9月下旬,中国体育彩票·2017年惠州市“网协杯”网球赛在惠州市奥林匹克体育中心网球场落幕。本次比赛共吸引来自市直机关和各县区网球爱好者、市网球协会会员共约150人次参赛。

本次比赛分男子甲组单打(40岁以上)、男子甲组双打(80岁以上)、男子乙组单打(40岁以下)、男子乙组双打(80岁以下)、学生组男子单打、女子单打、混合双打共七个项目。经过两天的激烈角逐,决出了各个组别的冠军。

## 四川:发展村级特色体育项目

9月底,“中国体育彩票超级大乐透杯”2017年成都市郫都区全民健身运动会百村拔河和跳绳比赛总决赛暨区级机关趣味运动会在郫都区体育场欢快举行。

百村拔河运动会是郫都区在成都市体育局申报的特色体育活动项目,运动会分为预赛和总决赛两个阶段,预赛于今年1月至9月在郫都区14个镇的100多个行政村和社区铺开,共有300余支队伍的近万名群众参与。此次决赛设立了

拔河、齐心协力、跳长绳、推鸡公车、定位投篮五个比赛项目,预赛晋级的14支代表队和机关报名的8支队伍共计700余人参赛。

近年来,郫都区积极推广全民健身系列活动,稳步推进国民体质监测和各项全民健身项目的不断深入,采取冠名“中国体育彩票”的形式,展现了体育彩票促进全民健身事业发展的积极作用和公益形象,为体育彩票事业的稳步发展营造了良好氛围。



赛事获奖者